Cher (e) collègue, 
vous connaissez le GRISOF ( (Groupe de Réflexion et d’information autour de la Science 0uverte) et /ou vous avez participé aux ateliers du 30 et 31 mai 2024. Vous serait-t-il possible de répondre à ce   court questionnaire autour de la science ouverte  et /ou de le diffuser dans votre entourage ?. Votre contribution  permettra d’apporter des informations précieuses sur le degré de sensibilisation et d’appropriation de la science ouverte  dans les pays francophones. L’objectif est de cerner  les besoins de terrain et d’apporter des réponses en termes d’accompagnement , d’informations et de formations au plus près du terrain. 
Merci d’y répondre à partir de ce lien 

 https://forms.microsoft.com/r/rGKQRC9vCa 

	Le GRISOF (Groupe de Réflexion et d’information autour de la Science 0uverte) a pour objectif de promouvoir les échanges scientifiques et interdisciplinaires francophones autour de la Science Ouverte :  Site : https //www.grisof.org

      Alors que la Science 0uverte est devenu un mouvement mondial dont l’objectif est de rendre universellement accessible les résultats et les produits de la recherche, le GRISOF oeuvre à la diffusion du concept et  à faciliter, par la sensibilisation, l’information et la formation, son appropriation.

     Répondre à ce court questionnaire permettra de mieux préciser les besoins des chercheurs sur leur terrain et dans leurs structures, de faciliter les échanges en termes d’accès aux ressources, de publications et d’explorer ainsi les voies possibles pour lever les obstacles à la production et à la diffusion de leurs travaux.

     Nous vous en remercions par avance




